

# DÉLMAGYARORSZÁG

## TESZTELIK A LED-LÁMPÁKAT

LED-lámpákat tesztelnek a Csillag térnél. Az önkormányzat a mérési eredmények láttán mérlegel.

5. oldal

## TOKODI, A TISZAI HAJÓS

Az ukrajnai Husztról csordogált le a Tiszán 20 méter hosszú tutaján Tokodi Béla és fia Szegedre.

4. oldal

## PATKÁNYLESEN A PANELBAN

A város által megbízott egészségügyi gázmestert és csapatát Tápai utcai bevetésére kísértük el.

5. oldal



VÉGET ÉRT AZ EGY HÓNAPOS FUTBALLŐRÜLET – HULLOTTAK A SÁRGA LAPOK – INIESTA GÓLJA DÖNTÖTT

## Spanyolország a világ tetején



Iker Casillas, a spanyol csapat kapitánya emeli magasba a világbajnoki trófeát a johannesburgi Futballváros Stadionban. A csapat 120 perces csatában győzte le az örök második hollandokat. FOTÓ: MTI/EPA

**DÉL-AFRIKA.** A 19. labdarúgó-világbajnokság döntőjét két olyan csapat vívta a dél-afrikai Johannesburg Soccer City nevű stadionjában majd 85 ezer néző előtt, amely még nem nyert vb-t. A tegnapi döntőben Spanyolország végtelenül kiélezett, feszült és izgalmas meccs-

csen *Andrés Iniesta* a 117. percen, tehát a hosszabbítás második félidejében elért góljával legyőzte Hollandiát, a most már nyugodtan kijelenthető, örök másodikat.

Véget ért tehát az egy hónapos futballőrület – akár Dél-Afrikára, akár hazánkra, de akár

szűkebb otthonunkra, például Szegedre, a Széchenyi térre is gondolunk. A helyszínen látványos show-műsor vezette fel a 19. vb utolsó mérkőzését táncosokkal, énekesekkel, Mandelával és Shakirával, a világban közel 700 millióan követték figyelemmel a hol-

land-spanyol finálét, de a Dél-magyarország által szervezett Széchenyi téri klub is megtelt, közel kétezer néző gondolta úgy, a hatalmas kivetítő előtt szurkol, vagy csak élvezi a finálét. Sokat fanyalogtunk az első kör után, utána láttunk izgalmas mérkőzéseket a kiesés-

ses szakaszban, feszültségekkel teli helyosztókat, korán kieső sztárokat (például Messi, Rooney), kiváló játékosokat (Iniesta, Xavi, Sneijder), felfedeztünk fiatalokat (Müller, Ayew, Özil) – valamilyen okból ez a világbajnokság is megmarad az emlékünkből. Dél-

után fél kettőkor már jó mérkőzéseket nézhettünk – már aki megtehetné –, az esténk pedig egy hónapon át a futballról szóltak. Elmúlt tehát, de négy év múlva Brazíliában jön a 20. vebé – talán már újra velünk, magyarokkal.

**Részletek A dél sportjában**

## A vonat nem várt a vasutasokra – gurult a kézi hajtány



Nem csak a MÁV dolgozóinak kedveskedtek szombaton a vasúthoz kapcsolódó programokkal Szegeden. Az SZVSE-pályán rendezett vasutasnapon maketteket és – ahogy az Frank Yvette fotóján látható – vasúttörténeti érdekességeket, például kézi hajtányt is láthattak az érdeklődők. Sőt ki is próbálhatták. Írásunk a 4. oldalon

MAGASABBAK LESZNEK AZ IDEI PONTHATÁROK

## Nehezebb bekerülni a hazai egyetemekre

Majdnem minden szakra nehezebb lesz bejutniuk a felsőoktatásba jelentkezőknek, mint tavaly. Az orvosi karon a kötelező emelt szintű érettségi, a jogon többek között a túljelentkezés rontja az esélyeit azoknak, akik az előző évi „limit” alapján remélik felvételüket.

**SZEGED**  
TIMÁR KRISZTA

Idén is nőtt a felsőoktatásba jelentkezők száma – tavalyhoz képest 10 százalékkal. A felvételhez szükséges minimum ponthatár ráadásul ebben az évben 160-ról 200-ra emelkedett, így nem nehéz megjósolni: van miért izgulniuk a diákoknak a július 22-i ponthatárhúzásig. A tavalyhoz képest szinte minden szakra csak jobb eredménnyel lehet majd bekerülni. A sikeres felvételihez idén már legalább két közepes érettségi osztályzatra van szükség.

Az orvos, fogorvos, gyógyszerész, állatorvosi szakokon

idén először már megkövetelték az emelt szintű érettségit bejutási feltételként – ez plusz 40 pontot jelent. Csakhogy erre a szakra már korábban is jelentős mennyiségű pluszponttal lehetett bekerülni – tavaly például 421 volt a határ.

A jogi karon is számítanak bizonyos mértékű pontszám-emelkedésre, de elsősorban nem az államilag finanszírozott, hanem a fizetős helyeken. – A nappali és a levelező költségterítéses képzésünkre is közel 100-100 fővel nőtt a jelentkezők száma tavalyhoz képest – mondta el *Homoki-Nagy Mária* dékánhelyettes.

**Folytatás a 3. oldalon**